

**Відокремлений структурний підрозділ
«Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки
Українського державного університету науки і технологій»**

ПРОТОКОЛ № 3

засідання Дільничної виборчої комісії з проведення виборів ректора

м. Кам'янське

14 червня 2024р

Всього 7 осіб у складі Дільничної виборчої комісії.

Присутні: 7 осіб.

Члени Дільничної виборчої комісії:

1. БАГРІЙ Ганна Вікторівна, заступник директора з навчально-виховної роботи;
2. ФІЛІМОНЕНКО Лариса Григорівна, заступник директора з АГР;
3. НЕДІЛЬКО Катерина Володимирівна, викладач;
4. ІВАШИНА Тетяна Василівна, завідувач господарством;
5. СОСНОВА Мирослава Андріївна, голова циклової комісії;
6. РИЖКО Ігор Олексійович, викладач;
7. ТКАЛИК Роман Володимирович, член студентського парламенту.

Присутні 7 членів Дільничної виборчої комісії з 7 (100%), затверджених наказом по університету №53 від 02 травня 2024 р. «Про утворення виборчих та дільничних виборчих комісій». Засідання Дільничної виборчої комісії є правомочним.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про отримання списку виборців від структурного підрозділу
2. Про прийняття скриньки для голосування від Організаційного комітету.
3. Про отриману від Організаційного комітету форму та зміст бюлетеня для голосування.
4. Про затвердження дати, місця і часу виготовлення бюлетенів таємного голосування.
5. Про підготовку приміщення виборчої дільниці для голосування.
6. Про розподіл обов'язків між членами Дільничної виборчої комісії

1 СЛУХАЛИ:

БАГРІЙ Ганну, голову Дільничної виборчої комісії, яка доповіла, що головою Головної ВК з проведення виборів ректора УДУНТ Краснюком А.В. до виборчої комісії «07» червня 2024 року передано список осіб Відокремленого структурного підрозділу «Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки Українського державного університету науки і технологій», які мають право брати участь у виборах УДУНТ. Загальна

кількість осіб, які мають право брати участь у виборах ректора, становить 70 (сімдесят) осіб, з них 53 особи - представники штатних працівників, які є педагогічними працівниками, 6 осіб - представники штатних працівників, які не є педагогічними працівниками; 11 осіб - представники з числа здобувачів освіти. БАГРІЙ Ганна зазначила, про необхідність забезпечення їх збереження і дотримання порядку використання, та можливість опублікування на сайті.

Результати голосування (голосування відкрите):

«За»: 7 осіб.

«Проти»: немає.

«Утримались»: немає.

Рішення прийнято одногосно.

ПОСТАНОВИЛИ:

Забезпечити збереження списку виборців та дотримання порядку його використання й опублікування на сайті.

2 СЛУХАЛИ:

БАГРІЙ Ганну, голову Дільничної виборчої комісії, про отримання скриньки №01 для голосування на дільниці відокремленого структурного підрозділу назва. Скринька передана пуста, прозора, не опломбована, без пошкоджень.

ВИСТУПИЛИ:

ІВАШИНА Тетяна, член Дільничної виборчої комісії, яка отримала та доставила скриньку для голосування за номером №01, запропонувала Дільничній комісії задіяти отриману скриньку у виборчому процесі.

Результати голосування (голосування відкрите):

«За»: 7 осіб.

«Проти»: немає.

«Утримались»: немає.

ПОСТАНОВИЛИ:

Прийняти скриньку № 01 для проведення голосування Дільничній виборчій комісії Відокремленого структурного підрозділу «Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки Українського державного університету науки і технологій» згідно складеного відповідного акту прийому-передачі.

3 СЛУХАЛИ:

БАГРІЙ Ганну, голову Дільничної виборчої комісії, яка доповіла, про те що надійшов лист з Міністерства освіти і науки України «Про проведення виборів ректора Українського державного університету науки і технологій» від 4.06.2024 №1/10605-24. Цим листом МОН України, згідно із абзацом другим частини третьої статті 42 Закону України «Про вищу освіту», вносить до закладу вищої освіти для голосування кандидатури претендентів на посаду ректора УДУНТ:

– СУХОГО Костянтина Михайловича, доктора технічних наук, професора;

- ТЮТЕРЄВА Ігоря Анатолійовича, кандидата технічних наук, доцента;
- РИЖКОВА Ігоря Вікторовича, доктора технічних наук, доцента.

БАГРІЙ Ганна запропонував затвердити зміст виборчого бюлетеня. В бюлетені зазначити 3 (три) кандидатури на посаду ректора УДУНТ. Пропонується наступна форма виборчого бюлетеня таємного голосування для обрання ректора УДУНТ.

Аверс: Наведений у положенні «Про виборчу комісію» додаток 1 <https://ust.edu.ua/wp-content/uploads/2024/05/polozhennya-pro-vyborchu-komisiyu.pdf>.

Реверс:

Виборчий бюлетень для таємного голосування на виборах ректора УДУНТ 20 червня 2024 року, забороняється знищувати, пошкоджувати або виносити виборчий бюлетень під час голосування з приміщення, де відбувається голосування. Цей виборчий бюлетень зберігається в УДУНТ протягом п'яти років. Бюлетень для голосування може бути визнаний недійсним у таких випадках:

- якщо у бюлетені зроблено дві позначки;
- якщо не зроблено жодної позначки;
- якщо неможливо з інших причин встановити зміст волевиявлення.

Голова Дільничної виборчої комісії: _____ Ганна БАГРІЙ
М.П.

Секретар Дільничної виборчої комісії: _____ Катерина НЕДІЛЬКО

Результати голосування (голосування відкрите):

«За»: 7 осіб.

«Проти»: немає.

«Утримались»: немає.

Рішення прийнято одногосно.

ПОСТАНОВИЛИ:

Представлену головою Дільничної виборчої комісії форму виборчого бюлетеня таємного голосування для обрання ректора УДУНТ затвердити.

4 СЛУХАЛИ:

ФІЛІМОНЕНКО Ларису, заступника голови Дільничної виборчої комісії, про необхідність затвердження дати, місця і часу виготовлення бюлетенів таємного голосування. Вона зазначила, що виготовлення бюлетенів повинно відбуватись не пізніше ніж за 12 та не раніше ніж за 20 годин до початку проведення виборів.

ВИСТУПИЛИ:

БАГРІЙ Ганна, голова Дільничної виборчої комісії, яка зазначила про можливість виготовлення бюлетенів в ауд.103 (зазвичай кімната засідань Дільничної виборчої комісії), де наявні усі необхідні технічні засоби.

НЕДІЛЬКО Катерина, секретар Дільничної виборчої комісії, зазначила про необхідність інформування кандидатів на посаду ректора та всіх зареєстрованих у встановленому порядку спостерігачів про дату, час і місце виготовлення бюлетенів.

БАГРІЙ Ганна, голова Дільничної виборчої комісії, зазначила, що бюлетені повинні бути виготовлені у кількості, що відповідає кількості виборців, які мають право брати участь у голосуванні, у відповідності до списку, переданого Організаційним комітетом, а саме 70 (сімдесят) штук.

Результати голосування (голосування відкрите):

«За»: 7 осіб.

«Проти»: немає.

«Утримались»: немає.

Рішення прийнято одноголосно.

ПОСТАНОВИЛИ:

Розпочати виготовлення виборчих бюлетенів 19.06.2024 року об 14.00 у приміщенні аудиторії 103 у кількості 70 штук. Повідомити кандидатів на посаду ректора та спостерігачів про дату, час і місце виготовлення бюлетенів. Провести засідання виборчої комісії після завершення виготовлення бюлетенів.

5 СЛУХАЛИ:

БАГРІЙ Ганну, голову Дільничної виборчої комісії, про підготовку приміщення виборчої дільниці для голосування. Вона зазначив, що приміщення для голосування підготовлене до дня проведення виборів та відповідає встановленим вимогам, зазначеним у Методичних рекомендаціях щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти, затвердженим Постановою КМУ від 5 грудня 2014 року № 726 «Деякі питання реалізації статті 42 Закону України «Про вищу освіту». У приміщенні виборчої дільниці знаходяться 3 кабінки для голосування, в кожній з них створені необхідні умови, є кулькова ручка. У приміщенні знаходяться ще неопломбовані, не пронумеровані та не опечатані пусті прозорі скриньки для голосування у кількості 1 (однієї) штуки. На виборчій дільниці також розміщені столи для членів Дільничної виборчої комісії, які будуть проводити видачу бюлетенів для голосування. На столах розміщені таблички з алфавітними покажчиками для спрощення процедури реєстрації виборців при видачі бюлетенів. Також наявні столи для голови, заступника голови та секретаря Дільничної виборчої комісії з відповідними покажчиками. Для забезпечення та підготовки необхідних документів під час виборів, а також прийому документів з головної Виборчої комісії буде задіяна ауд. 103 (кімната для засідань Дільничної виборчої комісії), в якій розміщена необхідна оргтехніка. Встановлена та працює камера відеоспостереження, що фіксуватиме процес голосування і підрахунку голосів на Виборчій дільниці, не порушуючи таємності голосування.

БАГРІЙ Ганна запропонувала членам виборчої комісії констатувати готовність приміщення виборчої дільниці до проведення голосування та погодити рішення про це.

Результати голосування (голосування відкрите):

«За»: 7 осіб.

«Проти»: немає.

«Утримались»: немає.

Рішення прийнято одногосно.

ПОСТАНОВИЛИ:

Констатувати готовність виборчої дільниці, що знаходиться у залі мистецтв ВСП ДФКІП УДУНТ приміщення для голосувань за адресою м.Кам'янське, вул.Медична 10 до проведення голосування та прийняття її у представленому вигляді.

6 СЛУХАЛИ:

БАГРІЙ Ганну, голову Дільничної виборчої комісії, про розподіл обов'язків між членами Дільничної виборчої комісії у день голосування 20.06.2024 р., яка визначила функціональні обов'язки кожного члена виборчої комісії та повідомила їх про це. Відбулося корегування. Уточнення щодо обов'язків членів Дільничної виборчої комісії під час проведення виборів.

ВИСТУПИЛИ:

НЕДІЛЬКО Катерина, секретар Дільничної виборчої комісії, Запропонувала затвердити зазначений розподіл.

Функції членів Дільничної виборчої комісії	Відповідальна особа	Термін виконання
Оприлюднити через інформаційні ресурси УДУНТ інформацію про дату, час і місце проведення виборів	БАГРІЙ Ганна	Не пізніше 10.06.2024
Отримати від організаційного комітету списки осіб, які мають право брати участь у виборах	БАГРІЙ Ганна	Не пізніше 13.06.2024
Сформувані списки виборців для проведення голосування	БАГРІЙ Ганна	Не пізніше 14.06.2024
Забезпечити підготовку приміщення для проведення голосування (спільно з організаційним	БАГРІЙ Ганна, ФІЛІМОНЕНКО Лариса, ІВАШИНА Тетяна	Не пізніше 13.06.2024

комітетом з проведення виборів ректора Університету). Див. Положення про виборчу комісію		
Виготовити бюлетені для голосування, посвідчити підписом голови та секретаря, скріпити печаткою Університету	БАГРІЙ Анна, ФІЛІМОНЕНКО Лариса, НЕДІЛЬКО Катерина	Не раніше, ніж за 20 і не пізніше як за 12 год. до початку виборів
Оформити протокол виборчої комісії про виготовлення бюлетенів	НЕДІЛЬКО Катерина	
Провести підготовче засідання, під час якого:	БАГРІЙ Анна	За 60 хв. до початку голосування
• оглянути збереженість стрічки, якою опечатано сейф	Члени Дільничної виборчої комісії	
• надати виборчі скриньки для огляду членам виборчої комісії, присутнім кандидатам на посаду ректора академії, спостерігачам	БАГРІЙ Анна, ФІЛІМОНЕНКО Лариса	
• опломбувати та опечатати печаткою скриньки, встановити на наведених для них місцях	БАГРІЙ Анна, НЕДІЛЬКО Катерина	
• відкрити сейф із бюлетенями і на підставі витягу із протоколу Дільничної виборчої комісії про виготовлення бюлетенів, оголосити їхню кількість	БАГРІЙ Анна	
• зафіксувати кількість бюлетенів у протоколі засідання комісії та в	НЕДІЛЬКО Катерина	

протоколі виборчої комісії про результат голосування		
• передати необхідну кількість бюлетенів для голосування членами виборчої комісії, які будуть видавати бюлетені	БАГРІЙ Ганна, ФІЛІМОНЕНКО Лариса	
• засвідчити отримання бюлетенів, проставивши підпис у відомості, забезпечити їх збереження і дотримання порядку їх видачі виборцям	ІВАШИНА Тетяна	
• передати членам виборчої комісії, які працюють зі списком, аркуші списку виборців	БАГРІЙ Ганна	
• забезпечити збереження списку виборців і дотримання і порядку його використання	Члени Дільничної виборчої комісії, які працюють зі списком: СОСНОВА Мирослава, РИЖКО Ігор	Під час виборів
Спостерігати за тим, щоб бюлетень для голосування заповнювався особою, яка бере участь у голосуванні, особисто в кабіні для таємного голосування.	ТКАЛИК Роман	
Закрити приміщення для голосування	БАГРІЙ Ганна, ФІЛІМОНЕНКО Лариса	о 15:00 20.06.2024 р.
Підрахувати кількість невикористаних бюлетенів для голосування та погасити їх шляхом відрізання правого нижнього кута	ФІЛІМОНЕНКО Лариса	Перед початком підрахунку голосів
Внести інформацію про	НЕДІЛЬКО Катерина	

кількість невикористаних бюлетенів до протоколу результатів голосування		
Перевірить цілісність печаток, відкрити скриньку для голосування та викласти їх вміст на стіл	БАГРІЙ Анна, СОСНОВА Мирослава, РИЖКО Ігор	
Підрахувати загальну кількість виданих для голосування бюлетенів та кількість бюлетенів, виявлених у скриньках для голосування	ІВАШИНА Тетяна	Під час підрахунку голосів
Розкласти бюлетені для голосування на місця, позначені окремими табличками з прізвищами та ініціалами кандидатів, а також з написом «НЕДІЙСНІ»	СОСНОВА Мирослава, РИЖКО Ігор, ТКАЛИК Роман	
Вголос підрахувати кількість бюлетенів. Поданих за кожного кандидата, а також кількості бюлетенів, визнаних недійсними	ФІЛІМОНЕНКО Лариса	
Перевірити, чи дорівнює кількість осіб, які взяли участь у голосуванні, кількості бюлетенів, поданих за кожного кандидата, а також кількості бюлетенів визнаних недійсними	БАГРІЙ Анна, НЕДІЛЬКО Катерина	
Оголосити результат підрахунку голосів	БАГРІЙ Анна	
Включити результати підрахунку до	НЕДІЛЬКО Катерина	

протоколу про результати голосування		
Скласти протокол про результати голосування у двох оригінальних примірниках	НЕДІЛЬКО Катерина	

Результати голосування (голосування відкрите):

«За»: 7 осіб.

«Проти»: немає.

«Утримались»: немає.

Рішення прийнято одногосно.

ПОСТАНОВИЛИ:

Затвердити розподіл функціональних обов'язків членів Дільничної виборчої комісії ВСП «Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки УДУНТ»

Голова Дільничної виборчої комісії



Ганна БАГРІЙ

Секретар Дільничної виборчої комісії



Катерина НЕДІЛЬКО